

ОБРАЩЕНИЕ участников митинга

Форумная площадь города Асбеста 2 февраля 2019 года

Уважаемые асбестовцы!

Мы, представители Координационного Совета профсоюзных организаций Асбеста, актив профсоюзной организации комбината «Ураласбест», ОБРАЩАЕМСЯ к жителям города, трудящимся предприятий, к коллективам бюджетных организаций, к старшему поколению, к молодежи — объединить усилия, поддержав нас в борьбе за стабильное будущее Асбеста, за эффективное развитие территории, за создание комфортной, безопасной, благоприятной городской среды.

Нельзя допускать распрей и недопонимания в ответственный для города период. Важно объединение здравомыслящих сил в дальнейшем укреплении сторон социального партнерства — по разным направлениям: в промышленности, образовании, здравоохранении, в поддержке семей, ветеранов. Важно, чтобы предприятия Асбеста сумели выйти на новый виток развития, чтобы создавались новые престижные рабочие места и был остановлен процесс трудовой миграции.

У Асбеста — сильный потенциал! По ряду позиций город занимает ведущие места в регионе. Но есть проблемы, которые можно решить только всем миром. Такого единения требует противодействие лоббистам антиасбестовой кампании, которая не сбавляет обороты. Причем ее сподвижники пытаются найти поддержку не только за рубежом, но и в нашем районе.

Мы обязаны встать на защиту минерала, давшего имя и жизнь городу Асбесту. Если не мы, то кто будет бороться за сохранение наших рабочих мест, успешной хризотиловой отрасли, которая делает отчисления в бюджеты всех уровней.

В апреле - мае 2019 года в Женеве состоится конференция Сторон Роттердамской конвенции, где в очередной раз будет решаться судьба хризотил-асбеста. Противники природного минерала будут вновь пытаться внести его в Запретительный список. Развернется нешуточный поединок. А местные «лже-патриоты» в это ответственное время подливают лживую информацию в костер антиасбестовой кампании.

Но мы то с вами, дорогие земляки, не понаслышке знаем: наш асбест не горит — ни при каких обстоятельствах! Неужели допустим разрушить то, что создавали наши деды и отцы!

130 лет ведется комплексная разработка крупнейшего в мире Баженовского месторождения хризотил-асбеста. ОАО «Ураласбест» - социально ориентированное градообразующее предприятие. Комбинат по праву признан флагманом хризотиловой отрасли - одной из крупнейших отраслей мировой промышленности строительных материалов, востребованных широкими слоями населения во многих странах мира, остро нуждающихся в доступном по стоимости и долговечном жилье.

В едином производственном процессе с комбинатом «Ураласбест» — десяток других предприятий города, и разрыв этих связей чреват серьезным экономическим сбоем.

Сотни тысяч жителей России, Казахстана, Киргизии, Белоруссии, Индии, Китая, Вьетнама, Шри-Ланки, Мексики, Кубы и ряда других стран, где уральский хризотил используется в производстве широкого спектра строительных материалов, тоже могут остаться за бортом жизни.

Международное противодействие антиасбестовой кампании не устраивает американских и европейских производителей искусственных заменителей асбеста. Они изыскивают всевозможные меры, чтобы с пользой для себя «вбить разрушающий клин» в наше коллективное взаимодействие.

Призываем всех асбестовцев и людей доброй воли из стран, применяющих хризотил, выработать консолидированную позицию безопасности контролируемого применения природного минерала и отстаивать ее совместно на международном уровне - во благо наших народов, городов и благополучия наших семей.

У Асбеста — есть реальные перспективы развития!

Добьемся процветания родного города — обеспечим будущее новым поколениям!

Принято участниками митинга. Город Асбест. 02.02.2019 г